

Всесвятка 2002 год

7 января. Рождество Христово – это особенный праздник для жителей села Всесвятка. Вся молодёжь собирается в Доме культуры, наряжается в костюмы. На заходе солнца с колядками и песнями ребята и девушки ходили по дворам и поздравляли сельчан с Рождеством Христовым. А потом собрались вечером в Доме культуры на «Рождественские посиделки».

23 февраля. В Доме культуры с. Всесвятка состоялось торжественное мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества, на которое были приглашены ветераны Великой Отечественной войны, труда, участники войны, солдатские вдовы и все жители села. Глава сельской администрации И. И. Клименко поздравил собравшихся односельчан с праздником. Силами участников художественной самодеятельности и работниками культуры села Всесвятка был подготовлен интересный концерт.

8 марта. Работниками Всесвятского Дома культуры и библиотеки для женщин села была подготовлена развлекательная программа «Любимым женщинам». В фойе были накрыты столы со сладостями и чаем, а также с выпечкой, которую приготовили сами участники вечера. В программу вечера вошли конкурсы: «Любимая песня моей мамы», «Самый пышный пирог», а также игровые, песенные и танцевальные конкурсы. Закончился вечер весёлой дискотекой.

24 марта. В библиотеке с. Всесвятка состоялось открытие Недели детской книги – «Приключение по Книжкиной вселенной». Ведущая поздравила детей с праздником, а затем все присутствующие совершили «большое космическое путешествие» по Книжкиной вселенной. Путешествовать ребятам помогали Звездочка и Метеорчик. Читатели встретились с замечательными писателями, авторами сказочных историй для ребят, а также с героями книг. Сначала дети попали в Созвездие сказочных героев, где познакомились с Эдуардом Успенским, его творчеством и необычными историями. Ребята узнавали литературных героев, которые выходили на сцену со своими монологами. В этот день в гостях у детей побывали Буратино, Винни-Пух, Золушка, Снегурочка, Карлсон и другие персонажи любимых книжек. Медалью «Лучший читатель года» были награждены ребята, принимавшие самое активное участие в жизни библиотеки и прочитавшие не один десяток книг.

30 марта. Неделя книги для детей во Всесвятской сельской библиотеке завершилась презентацией книги Ю. И. Макарова «Белополье». Ребята с интересом слушали обзор выставки ровеньских писателей и поэтов – «Писатели нашего края». С биографией Ю. И. Макарова детей познакомила библиотекарь Т. Подгорная. Ребята прочитали

полюбившиеся стихи поэта, а участники клуба «Любители прекрасного» подарили зрителям песни на слова Ю. И. Макарова; музыка местного композитора В. Шаповаловой. Прозвучали также песни И. Короткова и С. Пилипенко.

11 апреля. В библиотеке с. Всесвятка для учащихся 7-11 классов прошел час поэзии «Если душа родилась крылатой»; была оформлена книжная выставка «Моим стихам настанет свой черед». Мероприятие подготовили библиотека совместно с Домом культуры. Программа вечера включала в себя чтение стихов Марины Цветаевой, а также инсценировку диалога матери и Марины Цветаевой, которую исполнили участники театрального кружка. Всем присутствующим понравилась песня на слова М. Цветаевой «Мне нравится, что вы больны не мной» в исполнении В. Шаповаловой.

23 апреля. В селе Всесвятка состоялся субботник по наведению санитарного порядка на территории, прилегающей к Дому культуры. В субботнике приняли участие практически все жители села.

8 мая. Сотрудниками Всесвятского Дома культуры и библиотеки был подготовлен и проведен литературно-тематический вечер «Вспомним всех поименно», на который были приглашены участники и ветераны войны, а также ребята старших классов. В ходе вечера звучали рассказы ветеранов о нелёгких фронтовых буднях; о сражениях, в которых им пришлось участвовать. Ребятам интересно, за какие заслуги были получены награды. Ветераны отвечали на вопросы школьников, хотя было видно, что тяжело даются им воспоминания – уж очень много пришлось пережить. Ансамбль «Сударушка» подарил всем присутствующим небольшой концерт. На память о вечере ребята вручили ветеранам и участникам памятные открытки, сделанные своими руками.

9 мая. Празднование Дня Победы в селе Всесвятка началось с торжественного митинга у памятника погибшим воинам-односельчанам. С поздравительным словом перед жителями выступили глава сельской администрации И. И. Клименко, председатель Совета ветеранов З. П. Курочка, ветераны Великой Отечественной войны В. Я. Кичигин и Д. С. Удовидченко. Учащиеся Нагорьевской школы подготовили литературно-музыкальную композицию «Этих дней не смолкнет слава». Продолжилось торжество возложением венков к подножию памятника погибшим воинам-односельчанам в с. Нагорье. Для тех ветеранов, кто не смог прийти на праздник в связи с плохим самочувствием, работниками администрации, Дома культуры и библиотеки было организовано поздравление на дому.

18 мая. В Доме культуры села Всесвятка работала выездная бригада фотографов и представителей сельской администрации, занимающаяся оформлением документов для новых паспортов.

24 мая. В День славянской письменности и культуры в библиотеке с. Всесвятка прошел цикл мероприятий: викторина «Буква–слово–книга», беседа «И будет праздник, пока живет Россия». Самыми активными стали молодые пары, семьи Подгорных и Лубкиных. Всем участникам были подарены книги Ю. И. Макарова «Белополье».

1 июня. В библиотеке с. Всесвятка был проведен конкурс детского рисунка «Чтобы солнышко ярче светило», в котором приняли участие 25 детей всех возрастов. В читальном зале библиотеки была оформлена книжная выставка «Цветы умеют говорить», силами цветоводов-любителей села организована красочная выставка цветов.

4 июня. В селе Всесвятка работала выездная областная бригада врачей, благодаря чему жители села могли пройти флюорографию. Подобные выезды проводятся в отдаленных от райцентра селах с целью выявления и профилактики заболеваний, а также помощи тем, кто не имеет возможности поехать в районную больницу п. Ровеньки. К такой категории относятся, в основном, пенсионеры и инвалиды, не имеющие транспорта.

17 июня. Во Всесвятской библиотеке прошло открытое заседание клуба «Любителей прекрасного». На заседание клуба был приглашен наш земляк, поэт Ю. И. Макаров. Библиотекарь рассказала участникам клуба о творчестве Юрия Ивановича, ребята и взрослые читали его стихи. Потом поэт рассказывал о себе, своих дальнейших творческих планах и, по традиции, читал свои ещё ненапечатанные стихи. В конце встречи дети исполнили песни на слова Ю. И. Макарова и музыку В. Шаповаловой. Юрий Иванович подарил всем присутствующим свою новую книгу «Белополье» с автографом.

20 июня. В Доме культуры села Всесвятка состоялось торжественное вручение паспортов нового образца.

30 июня. В селе Всесвятка прошел престольный праздник – День памяти Всех Святых, на который были приглашены настоятель Свято-Троицкого храма отец Олег и священнослужитель отец Сергей. Отец Олег отслужил праздничный молебен и совершил обряд освящения воды. Участники художественной самодеятельности Айдарского сельского Дома культуры подарили жителям Всесвятки интересную концертную программу.

17 июля. Умер старожил села Всесвятка Иван Кузьмич Клименко.

2 сентября. В День знаний в Нагорьевской средней школе прошла традиционная торжественная линейка, посвященная началу учебного года. Все дети нашего села спешили в красивую, светлую школу. В первый класс были зачислены 5 учеников. На линейке присутствовал директор ОАО «Агро-Ровеньское»; он поздравил учеников и учителей с началом учебного года и вручил денежную премию ребятам, работавшим

летом на сельхоз. работах. Учащиеся выпускного класса подготовили концерт, а первоклассников ждал звонок на первый в их жизни урок.

1 октября. В Доме культуры с. Всесвятка прошел праздник для пожилых людей «Вечер старой пластинки». В программу праздника были включены концертные номера участников художественной самодеятельности, конкурсы, игры. А в завершение вечера состоялось душевное чаепитие с застольными песнями; ведь присутствующие на вечере ветераны редко видятся, и только клубные и библиотечные мероприятия могут собрать их вместе. Уходя, все благодарили организаторов праздника.

15 октября. В библиотеке с. Всесвятка состоялась беседа «Для чего нужна перепись?», которую подготовила и провела библиотекарь Т. Подгорная. Так как в селе недавно завершилась Всероссийская перепись населения, ребятам было интересно узнать обо всех тонкостях её организации и проведения.

24 ноября. Во Всесвятской библиотеке прошел вечер «Милая, добрая, нежная», посвященный Дню матери. Мероприятие подготовила библиотека совместно с Домом культуры. В программу вошли конкурсы, игры, викторины, чаепитие; для участников вечера пела В. Шаповалова.

Ноябрь. В семье Поповых, жителей села Всесвятка, родился сын Максим. К сожалению, в настоящее время смертность превышает рождаемость: за ноябрь скончались два человека, а родился один ребёнок.

5 декабря. В библиотеке с. Всесвятка состоялся круглый стол для детей-инвалидов – «Посиди вместе с нами». Программа его была насыщенной: игры, конкурсы, загадки, пословицы, выставка поделок. Библиотекарь подарила участникам праздника книги поэта Ю. И. Макарова.

27 декабря. В селе Всесвятка умер участник Великой Отечественной войны, труженик совхоза «Ровеньский» Федор Павлович Чумаков.

30-31 декабря. Во Всесвятском сельском Доме культуры прошел ряд мероприятий, посвящённых Новогодним праздникам: вечер в клубе для молодёжи села; для самых маленьких жителей – веселый, сказочный, новогодний утренник «К нам приходит Новый год»; для жителей старшего поколения – большая концертно-развлекательная программа с участием вокального ансамбля «Сударушки».